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Zadania konkursowe dla klas | gimnazjum — ZESTAW 3.

. Hurtownik kupit 2 tony banandéw,4/5 banandw sprzedat z
zyskiem 12%, a reszte sprzedat z zyskiem 5 %. Na catej
transakcji zarobit 424 ztote. Ile zaptacit za wszystkie
banany?

. Jaka cyfre w rzedzie jednosci ma liczba 3° + 4°> + 5° 2

. Pan Paczek piecze ciasto. Wedtug jego przepisu nalezy
wzigc¢ 60 g masta, 90 g, cukru i 150 g maki. Pan Pgaczek
ma wystarczajgcg ilos¢ masta i cukru, ale maki ma tylko
120 g. O ile mniej cukru i masta musi uzy¢, aby uzyskac
mieszanine o wtasciwych proporcjach?

. Ile metréw siatki potrzeba na ogrodzenie kwadratowej
dziatki o polu rownym 12100 dm??



